

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 K
 Fél évre 4 „
 Negyed évre 2 „
 Egyes szám ára 20 fillér.

Felolvasó szerkesztő, lapfajlagos és kiadó:
BALKÁNYI ERNŐ.
MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Hirdetések **egyzség szerint.**
 A nyilrtér soronként 1 korona.
 Kéziratokat nem adunk vissza.

Nemzeti ideál.

Már annak is örülnék, ha a régen hitel vesztett idealizmus zászlaját újból ki merik tűzni Magyarország leendő vezetői. Akik pedig egyes jelenségekkel itélve, pálcát törnek egyes szereplők miatt az egész fölött, azok elfelejtik azt, hogy közfelgónak teljesen teljesen posványba süllyedt s midőn a jobb érzésűek a posványból akarják ki menteni a társadalmat, ez nem történhet meg a nélkül, hogy valami salak itt-ott ne maradjon.

Minden nagyobb mozgalomnak át kell esni a forrongás korszakán s bizonyos, hogy a forró mustban együtt kavargónak a seprő részek is a nemes cseppekkel.

Nem szükséges, hogy hangsúlyozzuk, hogy ez a nemzeti ideál nem lehet más, mint a mely a keresztény eszménységgel megegyez. A modern liberális sajtó, mely az eszménység fölülkerekedésében, a jelen tésében is kiforgatott modern liberális hazudozásainak, maszlagosításának tönkrejtését érzi ám gnyolva ezt a törekvést, ám gnyusítja, ám követelje, hogy ne teygenek különbséget a keresztény és nem keresztény között, a mikor már voltaképen Európa egészen keresztény jogrend alapján áll, (ami mellesleg mondvá, ismét hazugság, ha nem csupán vastag tévedés): ki kell mondanunk, hogy a társadalom újjászülése, a mostani féktelenség, küzdelem és lelki bomlottság

meggyógyítása nem történhet másképp, mint az eszménység által, az eszménység pedig nem kereshető másutt, mint a kereszténységben.

A gőgösség megalázása, az alázatosság és szerénység fölmagasztalása, a felebaráti szeretet, a társadalmi élet tisztasága, erkölcsössége, ennek következtében szerett hazának erőssége, hazánk iránti kötelesség szigorú teljesítése, a gyöngék védelme, az igazság főhétlen keresése és érvényesítése a család és a magasabb rendű család, vagyis a haza oly szeretete, hogy magánérdekeink megfélékezésével, életünk árán is kimutassuk; hogy mindez a kereszténység tanáiban van lefektetve.

Ezek a tanok nemcsak, hogy nem tudnak róla, de egyenesen tiltják azokat az elveket, melyeket a mai, úgynevezett kalmárkódó liberálisizmusban kidomborodik: aki a pénz, azé a tekintély, a politikában minden szabad, a gonosztevő nem büns, hanem idegbeteg, a házasság nem szentség hanem szabad egyesülés, isteni tekintély nincs, mindenki legfőbb bírója saját tetteinek, a társadalmi erkölcs nem egyéb, mint az érdekek kölcsönös védelme, melyet elvégez a büntető törvény, a haza csak konvencionális fogalom, esetleg egy vagy több nyelvűek csak egy érdekek formai szövetezése, szerződése.

A kételkedésre épült hitelenség, ha nem rombolva, hát lassan öröve akarja kirtani a keresztény felfogást és a keresztény

erkölcsi életet, melynek egésze művelődésünk, tehát a támadók műveltsége is létét köszöni.

A kereszténység elve nem tőr megalkuvást. Vagy el kell vetnünk egészen, vagy szerinte kell elhínni. Vagy keresztények vagyunk és keresztény elvek alapján rendezük be, mint berendezték a multban társadalmi, jogi, állami életünket, vagy teljesen szakítani kell a kereszténységgel.

Ha tehát valaki azt állítja, hogy nem szükséges, sőt szabadelvűség és emberbaráti célok szempontjából káros a kereszténységhez való nyílt és főtétlen csatlakozás, mivelhogy az állam és a társadalom ugyis a Krisztusi erkölcsi tanok alapján áll, az nem mond igazat, mert a kereszténység krisztusi, a mi krisztusi az keresztény.

Ha tehát valóban ugy van, hogy egész szociális rendszerünk a kereszténység alapján áll: miért nem csatlakoznak valamennyien a kereszténységhez, a kik annak csak kényelmesebb és hajlékonyabbban magyarázható elveit öltöztetik magukra, de a keresztény tanok összessége ellen folytonos harcot folytatnak?

Aki azt vitatja, hogy társadalmi, tehát állami életünk is keresztény alapján áll, valamint kellene is állania, az elismeri ezzel, hogy nem is állhat fenn más alapon.

A keresztényellenes tanok megteremtik az utilitárizmus és az egoizmus szellemét. A hasznosság elv kozmopolita a szó legszorosabb értelmében, mert csak azt nézi,

Virágillatos délután.

A szép Vajda Imrénének különös hangulatok lepték meg. Amre eddig, mióta asszony lett sohas gondolt, feljutott lelki világában leánykora.

Pedig megfogadta, mikor felesége lett ennek a szorgalmas, becselles embernek, mikor azt hagyta a nyüzsgő, bántó fármával telt város azot, hogy beköltözzék a falusi jegyző csendes, békés hajlékába, hogy leányéveit, mint elfelejtett multat gya tekinteni.

És fogadást meg is tartotta. De most ez a szép, napugarsra, virágillatos, madáraddalos délután olyan hangulatokat kelt benne, a melyek illenek egy reményekből és ábrándokból élő tanítóknó képezésnek, de nem egy asszonynak, a ki innen-onnan már egy éve, hogy asszony. Maga sem tudja, hogy hogy van vele. Nem bír és nem is akar a hangulatok hatása alól menekülni. Jól eszik vizsgálgondol arra a kedves multra, melyben minden öröm és vigasz, melyben fényleg belépnek a felnőtt leányok ünnepelt sorába és a melyben fellépűk sohasem marad kellemes hatás nélkül. Ez az édes mult az a pár év, melyet, mint tanítóknó-képezésnek töltenek el. . . . És mikor már ez a pár év eltelt? . . . Ezeket idézte elő a szép Vajda Imréné emlékezetében, a szép, madáraddalos, virágillatos délután, azokat az éveket, mikor még ő is képezésznók volt.

Micsoda reményeket és fellegvárakat is tud az úde, tiszta leánylétet építeni, hogy ki tudja a jövőt színezni . . . hogy annál jobban összetör-

jön és megsemmisüljön. Mert a remények elszalának, a fellegvár összedől, a színek összehúznak és mi marad utánuk? Úres vásári zaj, lármás önzés és durva józanság. Hogy a gyöngéd és nemes lélek beleszólik e ebbe a rideg küzdelembe? Az csak a jóvá tika! Jó, hogy nem lehet előre látni és tudni!

De ezek a gondolatok csak egy futólag nézdedtek fel a szép jegyzőnél. Neki még eddig boldogság volt az osztályrésze.

Egyetlen, kedvelt lánya volt jómódú szülőiknek. Mindent, a mit kívánt megkapott, minden vágya teljesült. Fiait volt még, illetőleg már felhossz szoknyát viselt, már is közkedveltségnek örvendett az egész városban. A zenehez és énekek nagy hajlama volt. A gondos tanítás egész nagy művésznót csinált belőle és ő szülei öhajra, gyakran engedett a közóhajnak, hogy nemcsak szűk, meghiit körben, hanem nyilvánosság előtt is ragyogtatassza fényes tulajdonságait. A Begcsy Ilonka neve általános közkedveltségnek és szeretetnek örvendett; azt a barna szépséget mindenki szerette. És a barna szépség nem bírta el magát. Kedves, szívelves volt mindenkihez. Egyezzer aztán azt gondolta ki, hogy képezésznók lesz. Nem mintha talán szüksége lenne rá, hanem, hogy legyen hol eltölteni idejét. Talán nagy hasonkorú lányokkal együtt lenni, együtt tanulni, együtt szórakozni. . . . úgy tñnt föl előtte, mintha a zárdában eltöltött éveket ismételné el - hosszú szoknyában.

Káprázató napok is voltak azok? A képezésznók az egész hiataltság előtt nagy vonzeróvel

bírtak. És ők mily boldogan sűtkereztek a hódolat melegében. Mennyi kedves évődés, csacska beszéd és jól eltöltött délután emléke fűződik ahöz a pár évhez.

Most látja csak be, hogy volt abban valami veszedelmes is. Olyanforma, mintha lobogó tűzzel játszana az ember. Az édes sejtések, titkok vágyak, melyek a lényiségüket oly korán betöltik, lehetetlen, hogy épen a képezésznók szívet hagynák őrésen.

Volt hódolói közt egy csinos főhadnagy. Kellemes társalgó, jó táncos . . . és az hogy most beismeri, más semmi. Ez az ember képes volt az ő boldog leányévet megkeseríteni. Mennyi erő, büszkeség és önmegtadázott volt hallgatásában, csakhogy el ne árulja magát előtte. És sikerült neki . . . bár szerette volna, ha mindez megfordulna történn. De legalább tanult . . . A sejtelmék és vágyak világába beférközött a rideg tudat, a tapasztalás . . . leányok sorsa a csendes türes, hallgatás . . .

A gyöngé lilomot az első hívő szele megérintette, de meg nem törté. A gyöngéd lélek megéződött és volt belátása, volt ifjú képesség. Átlátta, hogy a hódolás, kedvelkedés és mindenféle előzékenység csak hiú küszdés, mely-ly mindkét fél a pillanattnyi fellobbanásnak tesz eleget. És ő elég korán ébredt arra a tudatra, hogy képzelt boldogságok a pillanattnyi fellobbanásnak fel ne állózza. Lelkének álmait a rideg számítás kereltette be.

Ekkor kérte meg Vajda Imre a kezét. A káprázatban, csillagásban élő barna szépséget,

hol, merre van a jobb sors. Ennek aztán mindegy, minek hívják a hazát és mi a kormány formája, nyelve.

Magyarország tehát csak akkor menekülhet meg az erkölcsi rombolástól, ha visszatér a kereszténységhez, az igazi ideálhoz. Félni Istenet; követni erkölcsi parancsait, melyek lelkinet erősre teszik, testi jóvoltunkat biztosítják s biztosítanak bennünket testi s lelki épségünk megtámasztásától mások részéről, mert aki át van hatva az erkölcsigtől, az nem óhajtja felebarátjának kárát, munkálkodjunk tehát a haza javán, melynek érdekeit egybefűzzük a magunk érdekével: ez legyen a nemzeti ideál.

T.—Gy.

Hány órák kezdünk tanítani?

A tanítást a népiskolákban telen-nyáron reggel 8 órák kezdik meg. Jelenleg pedig a tanítás a tartózkodó betegségeknek járványos terjedése miatt Nagykanizsán egyáltalán szünetel. Kérdés most már, ha a tanítást a népiskolákban január 20-án ismét megkezdik, indokolt-e a tanítást már 8 órák reggel megkezdeni.

Ezzel a kérdéssel az izz. iskolák iskolai szakosztálya már többször foglalkozott, anélkül, hogy a tanácsközmányok pozitív eredményhez vezettek volna. Hogy az állami iskolák igazgatói és gondnoki tárgyalta-e ezt a kérdést, tetek-e ebben az ügyben felterjesztést? azt nem tudjuk, de ha tetek volna, eredménye a felterjesztéseknek mindaddig nem volt, mert a telen is a tanítást 8 órák kezdték. Az izz. azonban olyan fontos, hogy kísérletet megértenél. És pedig kísérletet kellene tenni egy III.—IV. és egy I.—II. kerületi iskola 1. és 2. osztályára. Az izz. iskolák tanítói már adtak ez ügyben szakvéleményt de egyöntetű megállapodásra nem jutottak, miért is az iskolaszék a kérdést eljuttat. Voltak hangok, melyek nem láttak semmi akadályt abban, hogy az első és második osztály növendékeit felvételjen 9 órák jöjjenek iskolába, viszont mások agyagolnák tartották, hogy a tanítást 9 órák kezdjük meg, mert a gyermekek jó része mégis már 8 órákig jönni iskolába. Az olyan szülők gyermekeit, ki 9 óra előtt jönne iskolába, mindenesetre foglalkoztatni kellene, ha nem is tanítással, de vagy énekkel, vagy slóid-munkával. Különösen az iskolától távol lakó gyermekeket kellene a tanításnak pontban 8 órák való látogatását fölmenteni. De a kísérlethez első sorban az iskola tanfelügyelőségének hajlandóságát kellene megvizsgálni, mert a legelőbb tanítói ellenességviseltek az intézmény iránt. Pedig a 9 órai kezdő tanítás már sok városban fönáll és

az örökös panaszokat a korai tanítás miatt meglehetősen szüntetni nálunk is.

Nem abban rejlik a nehézség, hogy a tanítást 9 órák kezdjük, hisz ezt egyszerű rendelettel el lehetne intézni, hanem abban, hogy mit kezdjünk azokkal a tanulókkal, kik 9 óra előtt jönnek az iskolába, mert, az ezt megakadályozni nem szabad, azzal tisztában van minden pedagógus. Tanítással nem szabad őket foglalkoztatni. Mi pótolhatja tehát a tanítást? Erre vagy az ének, vagy a kézigység tanítása volna a legalkalmasabb.

A kérdés mindenesetre megérdemli a kísérletet. Hat-hét éves gyermek reggel 7 órák meg alszik. Az étem erőitől határolni nem is kell beszélni. Bűnnek tartjuk a 6—7 éves gyermeket álomból felkeltetni.

Egy darab boldogságot foztunk meg a gyermekét, ha ébredése előtt keltjük, pedig ha valakit, úgy a gyermeket kell megkímélni a lehangoló érzelmektől. A reggeli ékköltsége is sok nehézséget okoz a gyermek sietsége miatt és hogy sokszor nem tisztá hollandusok, hanem mosdatlan lappok és khungurok mennek 8 órák telen iskolába, arról minden tanítónak vannak tapasztalatai.

Hirdetmény.

Ezennel közzéírte tétük, hogy az országgyűlés képviselő választás 1905. január 26-án tartatik meg. Az erre vonatkozó hirdetmény Alsó-landva község házáján kifüggesztetett, ott megtekinthető.

A képviselő jelölési ajánlatok Isóó Ferenc választási elnök urnak a saját lakásán délelőtt 10-től délután 4 óráig, — vagy a választás napján a választást megelőzőleg vagyis 26-án reggel 9 óráig a helyszínén irásban beadhatók.

HIREK.

Választási hírek.

— **Képviselő jelölés.** Az alsólandvai választókörlet néppárti választópolgárai dr. Nyáry Bélát pestmezei T. ügyészt kérték fel a jelölés elfogadására, ki engedve is a választók kerületének, a jelölést elfogadta s leuazta kerületbe a programbeszédét. h. 15-én délelőtt 11 órák az alsólandvi Korona szálló nagyermeben nagyszámú választópolgár jelenlétében tartotta meg a programbeszédét példás eszenben és nagy figyelemmel hallgatták végig, melynek kiemelkedőbb pontjaként a következőket említett: Kívánja, hogy Magyarország keresztény jellege mindenütt és mindenben kidomborodjék, kívánja a választási jog kitérsztését, a két éves katonai szolgálatot, az arányos adókulcsot, a magyar nyelv behoztatását a hadseregbe, az önálló vámtérsületet és a kisipar gyámolítását. A szép és erő-

teljes hangon elmondott programbeszédét után a Kossuth néma énkésle mellett példás rendben oszlott szét a tömeg. — Ellenjelölt meg nincs.

— **Választási küzdelem.** Mig nálunk teljes közönyvel néztük az ország alkotmányos küzdelemét és csak itt-ott suttogva halljuk emlegetni, hogy meglegyetés készül, a szomszéd zalabakási választókörletben teljes erővel folyó harc, elsáztán készülne a döntő küzdelem. — A féktelen igazgatók következménye folyót Dobronak revolverlövések verik föl az éj csónjéd. Baksán kövekkel fogadták a csendőrséget, de a másik párt sem marad adós. Hácságyon a néppárti jelöltek menekülnie kellett az útlegek elől, Szentgyörgyvölgyre a kerület legnépesebb községébe pedig egyszerűen legjobbnak látta be sem menni.

A küzdelem messze tulmegy a ker let ha táraim, minek bizonyítékai a szabadalvúipart végrehajtó bizottsághoz érkezett következő táviratok:

Hazafias lelkesedést áthatott idővelöltek megleven viszonzom, éros a reményem, hogy elszánt férfias elhatározásuk és akadályt nem ismerő lelkes buzgalom érdemes jelöljék M a n d e. Sámuel díbágya alatt ismét diadalra jutottak kerületükben a szabadalvúsgy nagy ügyét, mely egyuttal a 48-as nemzeti vívmányok csorbítatlan fentartásáért biztosítja.

TISZA, miniszterelnök.

Szives megemlékezésnek hálás köszönettel vegem. Lelekészed támogatom a zászlót, mely körül csoportosultok.

Gróf Zichy Ágoston.

— **Képviselő jelölés.** A zalaszentgróti kerület választó polgárai folyó h. 15-én sügemen a polgári önképző körben érkeztetett tartották, melyen E t t e n z s z i g m o n d t a kerület eddigi képviselőjét jelölték.

— **Választási mozgalmak.** A nagykanizsai választókörletben két jelölt fel. Zichy Aladár gróf néppárti és Surányi Károly szabadalvú, Surányi Károlyt a kiskanizsai szabadalvúek elvárdán délután jelölték.

A c s k á t o r n y a i kerületben éros a küzdelem: Wlassics Gyula szerdán mondotta el a programbeszédét Csáktornáyn. Nagy népszerűsége van Teröcb István szabadalvú jelöltek is.

A k e s z t h e l y i kerületben Bathányi József grf ellenjelölt nélkül áll.

A l e t e n y e i kerületben az egyszerű ellenzet Lipkay Kálmán személyében népszerű jelöltek kapott. Pártya nagy. Ezenkívül két jelölt van még. Egy néppártból kilépett és egy néppárti.

S z e n t G e o r g h o n három jelölt áll egymással szemben.

T a p o l c a n Darányi Ignác éros ellenjelöltek talált Gyórfy Zoltán függetlenként.

— **A vármegye választói.** Zalavármegyében a mostani választáson 31.896 választó szavazhat. A szavazók kerületenként a következőleg oszlanak meg: a baksai kerületben 4413, a zala-

aszt a kedves művészeltek, egy eszenes falu békés, melegedtet világában ékélpreni senki sem tudta. Nagy volt há a meglepetés, midőn Begécsey Ilonka elfogadta a feléje nyújtott jobbot s kijelentette, hogy hű, odaadó élete párja lesz ennek a törökőv, becsületés fiatal embernek.

Felébredt tehát végleg a rózsás álomból, a melyben gyakran szebétek meg a tövises is. Bucsuí mondott az ábrándoknak, bucusat a káprázatos csillagosnak . . . Utóljára esküjőve napján vette ki részét belőle.

A kíváncsiak egészen megöltötték a templomot, mire megérkeztek. Milyen mozogódás támadt, mikor az órgona hangjai mellett az oltár ele állottak. A jó öreg plebánus, mielőtt megkezdéné a szertartást, szép kis beszédet intéz az ifjú párhoz. Azután elhangzott az ünneplés "holmfogan". Micsoda földöntúli boldogság fölötté el kéblét e fenséges percben, mely fokozódott, mikor fenn a kóruson magasztos dallam hangjai hangzottak fel. Barátinói, a képezésnők leptek meg. Nem volt ennél szívet emelőbb leánybucsu . . .

És most itt él világát. Egyedül jó férje oldalán. A mult utánai vágy sohase kísértette, de ha meg is próbálná, őt már ebből a boldog, melegedtet világából nem tudná eltántorítani. Nem is gondolt még eddig vissza sem a leányévekre és most is, hogy megtette, leánykori nap-

lőja az oka, mely ezen a virágilatos, madárdallos délután véletlen a kezébe került.

Itt az utolsó naplójegyzés. Mit is írt akkor: Apr. 22. — Ma nálam volt Jolan. Ugy örült, úgy bátorított engem is, mintha csak ő lenne az én helyemben. — Egy hét és asszony leszsz. Belépsz egy mágyára, mely szébe, sejtelmesebb úgy igazán boldogabb, mint a miénk. Mert ugy-e belátod most már te is, hogy a mi életünk a legnagyobb szegénység. Böhsökodunk, kedveskedünk és igazságnak feltűniti. És miért? Hogy néha-néha, csak egy pillanatra is, megnyerjük valaki tetszését. És hogy belelájuk ebbe a fonák, tettetett világba magukat, mintha ez valóban így kellene. hogy legyen, mintha ez valóban így lenne jól. Csak akkor, mikor a láthatár elborul, az ég kéjkit komor fekete felhők váltják fel, akkor látjuk be, hogy mindez hazugság, hogy mi milyen vakok vagyunk. llyenkor erősen megfogadjuk, hogy az álmokat, melyeket felkünkbe a csabos fosztóreszálók fény varázsol oda, kerülni fogjuk . . . és kerülni is, mig a napugszár újra be nem aranyozza körülöttünk a mindenségét. Akkor aztán álmódjuk megint az ifjúság szép álmait, hogy mire felébredünk, a sejtelt szerető karjai öleljenek át. Törékenyek, ellenállhatatlanok és gyengéek vagyunk. . . Egy asszony az már más.

Milyen is lehet egy asszony?!

Ezt még nem tudom, de hogy milyen legyen, azt sejttem. Legyen hű, odaadó és igaz. Ez magával hozza a többi jó tulajdonságokat is.

De milyen legyen egy férfi?!

— — —

•

Ez az utolsó sor a naplóban.

Most jut eszébe, hogy azért hagyta befejezetlenül, mert neszt hallott és abban az Imre esmerő léptére ismert. Azt meg csak nem engedte volna meg akkor, hogy egy még idegen férfi az ő lélekének gondolatait, meiyeket ott őrzött naplójában, elolvassa. Eldudta és azóta csak most került elő.

Kedve volna befejezni. De hát miért ne tejezze! Az álmok elreplűtek, a valóság maradt meg csupán. Higgadt, megfontolt és komoly szavakkal vethette most már papíra a tartós boldogságot megkomolyodott gondolatait. Igen, de annyi rózsás hangulát, dcú és sugaras élettől megjív szétes sorokhoz nem illik ez a megállapított hang. Hogy oldja meg tehát a kérdést: Milyen legyen egy férfi?

Megvan!

— Apr. 18. . . . Asszony vagyok. Boldog és melegedtet. Milyen legyen egy férfi? kérdeztem magamtól egy évvel ezelőt . . . Legyen olyan, mint az én Imrém!

H—E.

Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.

Mérleg-számla.

TARTOZIK

KÖVETEL

Vagyon:	korona		fillér		Teher:	korona		fillér	
	korona	fillér	korona	fillér		korona	fillér	korona	fillér
Pénztár számlának			11316	74	Részvénytőke számlától			120000	—
Váltó "			917373	90	Tartalék alap "			31500	—
Jelzálog kölcsön "			396090	12	Rendelkezési tartalék "			728	—
Kezeselt "			22830	—	Betét "	457978	01		
Heti befizetési kölcsön "			220297	—	Heti befizetési betét "	284569	12	742547	13
Előleg kölcsön "			23365	05	Atruházott kölcsön "			81849	59
Folyó számla "			61018	26	Visszszámított váltó "			653929	42
Felszerelés "			1459	—	Osztalék "			96	—
Óvás költség "			192	45	Betét kamat 10% adó "			738	71
Értékpapír "			5514	90	Átmeneti kamat "	9917	05		
Átmeneti kamat "			13727	68	Heti bef. betét átm. kam. "	5000	—	14917	05
					Nyereség és veszteség "				
					áthozott nyereség a m. évről "	24	23		
					az 1904. évi tiszta nyereség "	26854	97	26879	20
			1673185	10				1673185	10

Alsólendva, 1904. évi december hó 31-én.

Simon Zsigmond
pénztárnok.

Karabélyos Elek
elnök.

Kormos Ármin
ügyv. igazgató.

Vidóczy Ferenc
fokönyvvizető.

Dr. Józsa Fábián
igazg. tag.

Marton Kálmán
igazg. tag.

Dr. Brünner József
igazg. tag.

Iványi Andor
igazg. tag.

Wortman Benő
igazg. tag.

Pataky Kálmán
igazg. tag.

Büchler Adolf
igazg. tag.

Arnstein Benő
igazg. tag.

Fenti mérleg-számlát a szabályszerűen vezetett könyvekkel tételről-tételre összehasonlítottuk, azokkal tökéletesen megegyezőnek találtuk.

Alsólendva, 1905. évi január hó 13-án.

Freyer Lipót
felügy. biz. tag.

Varga Sándor
felügy. biz. tag.

Kiss Dénes
felügy. biz. elnök.

INDRA TEA.

Ez a világ legjobb teája. Kifőnő reggelizésre és oszonnára. Legjobb övszer influenza és meg-hűlések ellen.

Kapható minden jobb fűszerkereskedés- és drogueriában. Nagyban elárúsítás

INDRA TEA IMPORT COMPANY, TRIEST.

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár

hetibefizetési-, betét- és előleg üzletágának

VI. csoportját

folyó évi márczius hó 2-án nyitja meg.

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár
Igazgatósága.

„Milleniumtelep“ Nagyösz.



Legolcsóbb árak!

Legolcsóbb árak!

Szép és tartós szőlője

csak annak lesz, a ki ingyen kéri Magyarországot legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzékét, a mely szőlőiskola állami segélyvel és állami felügyelet mellett létesült.

9-20

Hirdetések
jutányosan felvételnek
e lap kiadóhivatalában.